COCTOSAHUN BellecTBa»
8 Knacc



e A3 yero coctouT BewecTtsBo?

e Kakyto aHepruio Ha3biBalOT BHYTPEHHEMN
3Heprueun Tena?

e OT Yyero 3aBUCUT BHYTPEHHSASA 3Heprusa
Tena?

e KaKk MOXXHO UBMEHUTb BHYTPEHHIOKO
3Heprur?

e B Kakux arperaTHbIX COCTOAHUAX
MOXeT HaxoaAuUTbCH BelecTBo?



JIl000e s8ewecmeseo, cocmosuwee u3 amomose
Us1u MOJIeKyJsl, Moxem Haxoo0umbcsi 8 OOHOM
U3 mpex azpe2amHbIX COCMOSTHUU:

a) TBepaAom

6) XXnaKkom

8) ra3oodpasHOM







ArperaTtHble COCTOAHUSA BELLLECTBa

nraBreHmne napoobpasoBaHune
nen BOAA nap
KpucTtannmsauus KOHAEeHcauus

BHyTpeHHAA aHeprug
TBepn,oe TEelro XNUOKOCTb ra3
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HassaHue UTo nponcxogut c o [paduk Ob6o3HaueHne n
npouecca BeLleCTBOM opmyna 3aBUCMMOCTWN | Ha3BaHUE
Temneparypbl | XxapakTepHOW
OT BpeMeHN | domaunyeckomn
BEJTNYUHDbI
1.a) HarpeBaHve | a)HarpeBaeTcs chm(tz_ﬂ ) t C — yaenbHasd
6)oxnaxae- 6)ocTbiBaET TEMNNOEMKOCTb
Hue
2. nepexogut Q=Am 3 A — yoenbHas
a)nnasreHue a) u3 TBepaoro B Q=-Am TennoTta
XnagKoe CoCtodaHume nnaBneHuns
6)kpuctannusa- | 0) U3 kuakoro B
LSt TBEpaoe g
3.a) ucnapeHuve nepexoamnT Q=L m 1
a) U3 XUAKOro Q=-Lm L —yRenbHas

6) KoHAeHcauus

COCTOSIHUS B
ra3zoobpasHoe

6) n3 razoobpasHoro

R WiIANvVoOe

TensioTa
nraBreHns




[lpakTnyeckoe 3agaHue

1. K kax 101 U3 HIXKE TIEPEYMCICHHBIX CUTYaIMi MOA0EPUTE rpaduK, KOTOPHIM
Han0oJIee BEPHO OTPAXKAET MPOUCXOISIIINE C BEIIIECTBOM IIPOIIECCHI: a)
MeJlb HarpeBaroT U IUIaBAT; 0) HUHK HarpeBaroT 10 400 C; B) miaBsIyiics
creapuH HarpesaroT A0 100 C; r) Boay, B3sATyIO pu Temmeparype 20C
Harpenu g0 100C u ucnapuim; a) ajmromMuHui Harpesarot ot 500 1o 700C.
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[lpakTnyeckoe 3agaHue

2. Kakoe konn4yecTBo TennoThl NOTpebyeTca Ans
pacniaBreHns bpycka ofioBa Maccon 2 Kr?

3.Kakoe Konn4yecTBo TEMMOThbl NOTpebyeTca ang
npespatlleHna 100r Boabl, B3ATOU npu
Temneparype 20C, B nap?



1.

KapTtouka Ne 1

[loyemy B TennoBbIX ABUraTensax ToOSIbKO YacTb 3HepPrum
TOMSIMBaA NMpeBpaLlaeTcd B MeXaHNYEeCKYy0?

[loyemy B HeoTanIMBaeMoOM OBOLLEXPAHUIULLE B LLenax
npegoxpaHeHna OBOLLEN OT 3aMep3aHnd, MHoraa
yCTaHaBNMMBalOT KagKu ¢ BOOon?

Uto oTaaeT bonbLue Tenna: KupnuyHasa nedb maccoun 1,5
T, ocTbiBasi oT 70 go 20C, nnu 6ak, B KOTOPOM 3amMep3aeT
Boada maccon 1,5 T npun temnepatype 0 C?



1.

KapTouka Ne 2

Kakoe 3Ha4yeHne MMeET 3aKOH COXpaHEHUA 3HEPTUN B
HayKke N TEXHUKe?

[loyemy B Nnpope3nHeHHOU oaexae TPyaAHO NepeHOCUTb
Xapy, Yem B 06bI4YHON?

CKONbKO 3HEPrMN BbIOENUTCS MPU KpUcTannsaumm u

oxna)kaeHun oT Temnepartypbl nnaesneHns ao 27 C
CBUHLOBOW nnacTuHku maccomn 200r?



KapTtoyka Ne 3

1. Tpwn Kaknx ycrnoBUsiX NPONCXOOUT KOHAeHcaunsa napa?

2. lNoyemy unnunap OBC TpebyeT BO Bpems paboThl
oxnaxgeHusi, a UuMnuHap, B KOTOPOM NMoMeLLatoT
NnapoByto TYPOUHY HET?

3. Kakoe konun4yectBo TENNOTbl HEOOX0AMMO, YTODOBI U3
nbaa maccomn 2 kr, B3daToro npu temnepatype -10 C
nony4ntb Boay npun 80C?



1.

2.

KapTouka Ne 4

[1pn Kakmx ycrnoBuUax NPOUCXOAAT NPOoLECCHl UcnapeHns
N KUNeHmna?

OrnoBo nepeseneHoO U3 OQHOro COCTOAHUSA B Aapyroe. Tak
YTO BHYTPEHHSASA 3HEPIUS YMEHbLUUNACh. 3aTBepaeno
OHO UK pacnfaBUoch?

. B antommnHneBon kactprone, nmerowen maccy 400r,

HaxoauTcs 2 Kr Boabl npu temneparype 20 C. Kakoe
KONTMYECTBO TEMSIOTbl HEOOXOAMMO AN HarpeBaHus
BoAbl B KacTptone go 100 C?



